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Uywnnnh Lubpgquunbnuuwjwupubpny EtYwmpuwlwu Lubpghwt tupwuwywnnnubtpph fud

pw2funnh wj| gwugbph utdwtu hwdwp hnjuwugbint

Unyu Ywpgny Yuuntwlwnpgynid Gu Eubipgbunhluwh putwgquwywnnud Gupwuwwnnnutiph ud
pwofunnh wy gwugbiph uudwu hwdwp uywnnnh tubpqunbnuywjwupubpny EGYunpwlwu
Fubpghwh thnfuwugdw hwpwpbpnyejniuutpn, huswbiu twl uwwnnnh
Fubpquunbnuywjwuputipny Gupwuwwnnnutiph Ywd pw2funnh wy gwugtiph utdwu hwdwp
uywnnnh  dwwnigwd  Swnwinjwu  Jéwph  hwyjwpydwu  hbn Juwydwsd
hwpwpGpniejntutGpp:

Unyu Yupgnd ogunwgnpdywd hhduwlywu hwulwgnyeniuubpu Gu'

1) Uywnnn' EiGYunpwywu Eubpghwh (hgnpnypjw) uywndwt wwhwugwpy niubgnn wug,
npu fiGYwnpwlywu Eubpghwh dwunwwpwpdwu wywjdwuwghp £ Yupl] dwnwlwpwpdwt
Ihgbughw niubignn wiudh (Uspwnyw’ Gpw2luwynpdwsd dwnwlwpwph) hbn fud gunuynd §
wjn gnpdpupwgntd.

2) Gupwuwwnnn'uwywnnn, nph  EGYupwdwnwyupwpndu ppwywuwgynd  £oowygg
uwywnnnh uywndwu hwdwywnpghg, b npu niuh dwwnwlwpwph htin vwhdwujwd Yupagny
YupJwd' EilYyunpwywu tubpghwih dwnwlwpwpdwt ywjdwuwghn.

3) Pwyfunn' EGyunpwlwu Eubipghwih pwotudwu hgbughw niubignn wiud:

Uwywnnnp wwpwwynp £ pp  Eubpgquntinuywjwuptbpng  thnfjuwugb)  EGYunpwlwu
Eubpghwu, npp twpuwwnbuwsd | Gupwuwwnnnutph Ywd Pwofunnh wy gwugbiph uudwu
hwdwp:

Uwwnnnubph, Gupwuwwnnnutph L Pwatunnh thnfuhwpwpbpnyeyniuutpp
Jwuntwwpgynu tu «Eutipgbunpluwh dwupu» opkupny, unyu Yupgny, dwnwlwpwpdwu
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L ogquuwgnpédwtu Ywunuubpny, Uwwnnnh L Pwgfunnh dholt Yupywd wwjdwuwgpny
(wyunthtin* nfuhwnngdwt wwydwuwghp) b wy; hpwjwlwu wlnbpny:

Uwwnnnp wwpuwynp £ hp Eubpqunbnuluwjwupubpp wwhwwubp ywunowéd yhbwynid, hp
hwoyht uwwwnb) npwug unpngnuwip b Ypbp npw ywhwwudwt dwiuubpp:

Uwwnnnu hpwynitup nwp pp EYwnpwywt tubpghwtu thnfjuwugb) wy wudh, Geb udwu
thnjuwugnuip  Uwywnnnh  Ynndhg sh  ppwlwtwgynd  phppl  dEnuwplunhpuwlut
gnpéniubinyejwu wnwudhtu nbuwy, b wyn thnfuwugnup pfund £ Uywnnnh gnpdniubinyesjwt
Enueyniuhg  (wnluinpwiht, wpunwnpulwt Ywd puwybh wwpwdpubph oguwgnpddwu
unpwdwnpnud):

®njuhwwnnigdwt ywydwuwghpp Yupynid £ gpwynp b wudwdybin:

®njuhwwnnigdwt wwjdwuwgpnud  upgnud - Ywd  npwt  Ygynud  Gu Uwwnnnh
Eubpquunbnwywjwuputipht dhwgywsd Gupwuwwnnnh wnyjwiubpp (wujwunwp, wuntup,
gunuybint  (puwynyeywu) Juwjpp, uwywndwu hwdwlwpgh hwugbt, wnbwnpwhu W
ytipuwnnwghs hwadhsubiph gnpdwpwuwihu hwdwpubipp b wnbluuhywlwt hwpwswihtnp,
Gupwuwwnnnh EGYunpwlwu pnyjwwnpbh wnwybjwgnyu hgnpnieniun),

Pwatunnp wwpwwynp £ Pnfuhwwnnigdwu wywjdwuwgph hwdwdwju Jéwnbp Uywnnnp'
unyu Ywpgny hwodwpyynn Swnwjnypyuu  Jéwpubph wduwlwu  swihp  (wjunthbGunl
Swnwjniejwu Yéwp):

Gupwuwywnnnh  Ywd  Pwylunnh  wy guwugbph  utdwt  hwdwp  Uwwnnnh
Fubpgquunbnuywjwuputiph onwpdwu wuhpwdtonniygjwu nbwpnwd Uywnnnu wjn dwuht
tpbp wdhu wnwy wnbntlwgunw £ Fwatunnhu:

Uwwnnnu hp Eubipquunbnuywjwuputph  hwpwswihtpp ud  nbnulywpdwu  Jwjpp
thnthnfjunygjwt nbiwpnud wwpunwynp £ Gpbp wdhu wnwye  wnbintwgubt] Pwsatunnhu:
bpwlywuwgynn thnthnfuneyniutbpp wbwnp £ hwdwwwwnwufuwubu  inbjuuhyuywu
Jwunuwywnpgbiph ywhwugubphu:

Unyt Yupgny uwhdwudwd nbintlwugnid b (Ywd) hwunwpnebph hwudunw twiuwwnbunn

nbwpbpnud wju whwnp £ Yuwunwpyh ywmpwé Yupgny:
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Stintywgnwp Ywd thwuwmwenpetph  hwudunwp  hwdwpynd £ wywwnpwéd  Yupgny
YwwwpJws, Geb npwup ninupydb Bt ywndppdws twdwynd' hwusudwu Jwuhu
swunigdwdp Ywd hwnnpnwagpnipjut dbwybpwndu wwwhnynn Yuwwh wy dhongubiph
oginwgnpddwdp  (wjn  pYnw'  hwjunwwnth - Ynndhg  updwd  hbnwfunuwhwdwphu
hwnnpnwapnieinu ninuipybing) Ywd EGYnpnuwhu hwdwlwpgh dhongnd (wn pyntd’
hwjinwuwnnth Ynndhg upwd EiGYunpnuwht thnuinh dhongny), huswtiu bwl opbuunpniejwdp
uwhdwuywsd LGYunpnuwihtu Yuwh wy dhongubpny Ywd hwuduyb) Gu unwgwywuny, Geb
unyu Ywuntubpny wbntywgdwtu Ywd thwunmwpnebph hwududwu Ynuyptizm &L
Uwhuwwnbugwé sk:
Gupwuwwnnnutph Ywd Pwytunnh wy gwugbph uudwu hwdwp Uywnnnh dwwnnigwé
Swnwjniyejwu Yyéwpp hwoywpyynw £ hbinlyw| pwuwalny’
C=A+K (1)

npunbin’
C - U dwnwjniejwt Yyéwnu k (npwd/wdhu’ wnwug UUL-h),
A - U GBUpwuwwnnnutph Ywd Pwfunnh wy gwugbph utdwu hwdwp Uwwnnnh
tubpquwunbinuywjwupttph  uywuwpydwt  hwdwp  wuhpwdbion  |pwgnighs  dwhuubipp
dtdniejniut £ (npwd/wdhu),
K-u Gupwuwwnnnubph Ywd Pwrfunnh wy gquwugbph uvbtdwt hwdwp Uwwnnnp
wmpwuubnpdwwinnpnud b gétipnd - wnwowgnn  Ynpnwwnubiph nhdwg  thnfuhwwnnigynn
wduwlwu gnwwnu £ (npwd/wdhu):
Gupwuwwnnnutph Ywd Pwofunnh wy gwugbph EGYunpwdwwnwlwpwpdwt tywnwyny
Uwwnnnh Eubpquubnuywjwupubph  uwwuwpydwu hwdwp  wnwowgnn  [pwgnighs
Sdwluubiph ddnigyniup hwodwpyynu k hbnlyw| pwuwdsluny’

A=a;(ng +ny/2) + az(ng + ny/2) + Wyp(as + a4 + as + ag + a;) (2)
npunbn’
a, -p ubYy pooh ogunwgnpddwu hwdwp, npw whwgnpddwt uwywwwyny, Uwywnnnhu
thnfuhwwnnigynn dwnwinysjwu Yyéwpu k (7 821 npwd/wdhu’ wnwug UUL-),



n, -p 10, 35, 6(10) Y4 jwpdwt bGupwlywjwuubpnd dJdhwjt w) uwwnnnubiph
ElGywpwdwwnwwpwpdwt  wwywhndwt  tywwwyny  ognwgnpdynn  pohoubiph
ghwdwpwjht pwuwyu k,

n, -p 110, 35, 6(10) Y4 jwpdwu Gupwywjwuutpnud Uywnnnh b Gupwuwwnnnutph Ywd
Fwotunnh wy gwugbph EGYupwdwunwlwpwpdwu wywhndwu bywwwyny hwdwnbin
ogqunwagnpdynn pohoubtinh punhwunip pwuwyu k,

a, -p dbYy dhwgdwu YtGwh oguwgnpddwtu hwdwp, npw whwgnpddwu Uwwwmwyny,
Uwwnnnpt thnfuhwwnnigynn dwnwinyejwu yéwpu £ (424 npwd/wdhu’ wnwug UUL-h),

nz -p 0,4 (0,23) Y4 (wpdwt dhwgdwu Ytwnbpnud dhwju Gupwuwwnnnutiph wd Pwofunnh
wj| gwugbpph EGEYunpwdwwnwlywpwpdwt  wwywhnydwtu  bywwwyn  oguwwgnpdynn
dphwgdwt YGinbph pwuwyu L,

n, -n 0,4 (0,23) Y4 (wpdwt dhwgdwu Ytwnbpnd Uywnnnh b Gupwuwwnnnutph Ywd
Fwotunnh wy gwugbph EGYunpwdwwnwlwpwpdwu wywhndwu bywwwyny hwdwnbin
ogwnwagnpdynn dhwgdw Ytiwnbph pwuwlu ,

Wiap -0 Uwwnnnp Ynndhg Gupwuwwnnnubphtu uwd Pwgfunnh w)| gwugtiphu thnfuwugywd
EiGYunpwtubpghw)h wduwlwu pwuwyu £ (Y4dwnd), npp hwodwnynud | Gupwuwwnnnutipp
Ywd Pwatunnh wy gwugbiph wnlwnpwiht hwogwnph uwnpptipny,

as; —-p 110 Y4 jwpdwu Gupwlywjwuubpnw, Uywnnnh thnfjuwybtipwhsubiph 2whwagnpddwu
uywwnwyny, 1 Y4dwnd EEYwnpwkubpghwih thnfuwybpwdwu dwnwjnyejuu Jéwnph swihu b
(0,785 npwd/ydwnd’ wnwug UUL-h),

a, —n 35 Y4 wpdwtu Gupwlywjwuubpnwd, Uwywnnnh thnfuwybpwhsutiph 2whwagnpddwu
uywwwyny, 1 Ydund EEYunpwtutpghwip thnfuwybipydwu dwnwynypywu Jéwpu £ (1,406
npwd/ydind’ wnwug UUL-),

as -p 6(10) Y4 jwpdwu Gupwlywjwuutipnw, Uywnnnh thnfuwybipwhsubiph swhwagnpddwu
uywwnwyny, 1 Ydund EEYwnpwkubpghwih hnfuwybpydwtu dwnwjniejwu Jéwnu k£ (1,580
npwd/ydind’ wnwug UUL-),
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as —n Uywnnnh 6(10) Y4 jwpdwu EGYunpwhwnnpndwu gqdtiph owhwgnpddwu uwwwnwyny
1 Ydwnd EGYwnpwtubpghwih wnbnuihnfudwu dwnwynejwu Jéwnu k£ (0,757 npwd/ydnd’
wnwug UUL-h),

a; -n Uwywnnnh 35 44 U 110 Y44 jwpdwu LGYwmpwhwnnpndwtu qdétiph 2whwagnpddwu
uywwnwyny 1 Ydwnd Llayunpwtubpghwih nbnuihnfudwu dwnwjnyejwu Yéwpu k(1,344
npwd/yduind’ wnwug UUL-h):

Uwwnnnh Eubipquunbnuywjwupubpny Gupwuwwnnnubph Ywd Pwotunnh wj gwugbph
EiGyupwdwwnwlwpwpdwt  tywwnwyny  deyhg  wydblh  GBupwlwjwuubp  Yuwd
EiGYwpwhwnnpndwtu  qdtip ogunwgnpdybint nbiwypnd unyu Ywpgny twfuwunbujws A
dadnypeynup  jnipwpwtgnp - Gupwlwjwuh  Ywd  EGYupwhwnnpndwt  qdh  hwdwp
hwodwpyynd £ wnwudht, npp unytu Yhwnh N1 wnnwwynd wdpwgpywd uwhdwuwhu
wndtiputipp gbpwquugtiint nbwpnw punniuynwd £ hwwuwp NT wnnwwynud wdpwgpywd
wndtipubiphu.

Unynuwly N 1
npwd/wdhu (wnwug wybtijwgywd wpdtph hwnpyh)
Uwwnnnh
Uwwnnnh Uwuinnnh Bupuwluywup ElGYwnpwhwnnpndwu
owhwgnpddwu
uwwndwl gotinh swhwgnpddwu
hwdwlwnpgh tnfuhwnnigdnn thnfuhwnnigyn
nG dwluubiph uwhdwuwjhu gunn
wipnudp dtdniypniu owfuuth
feyntin uwhdwuwyhu dGdnieiniup
6(10) y4 87 985 16 294
35 yd 351 940 27 699
11010 703 880 29 328

Gupwuwwnnnutph Ywd Pwtunnh wj gwugbph fGyunpwdwnwlywpwpdwu hGunbwupny
Uwwnnnh  wpwuudbnpdwunnpubpnd b fGywnpwhwnnpndwu  gétipnid  wnwowgnn
Ynpnwwnubpp thnfjuhwwnnignn gnwwpp' K-U, hwodp £ wnugnd pwuwdslnd, Gpb npwup
ubGpwnynw GU uywnnnh Ynndhg Jéwpdwtu Gupwlw LGYywnpwtutpghwh pwuwynyjwu
dtig: Wju npnaynud £ hbinlyw| pwuwalny.
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K = Wy T (ag + a9)/(100 — ag — ao) (3)
npunbin’
T -u Uwwnnnh hwdwp fGYuwpwiubpghwih uwlwghut § (gpblwhu, npwd/ydnd’ wnwug
wybjugywsd wpdbiph hwnyh).
ag-p Ynpnwwntlpt Gu wimpwtudbnpdwinnpubpnud (nmnynuwjht wpunwhwjwnnyejwdp), npnup
punnwuynw GU hwwuwn 1,3-h, el Uywnnnp utynud £ 6 Y4 b pwpép jwpdwtu guwugbiphg.
ag- n Ynpnwwnubipu Gu gqdbpnud (nnynuwjht wpunwhwjunnyejudp), npnup punniuynid Gu
hwwuwn 1-h, Gpb Gupwuwwnnnubpp Ywd Pwyfunnh wy gwugbipp uuynwd Gu 6 Y4 L
pwpdp (wpdwu gwugbiphg W 3-h, tGpbt GUupwuwwnnnubpp Ywd Pwofunnh w) gwugbpp
uuynud tu 0,4 Y4 L gwdp (wpdwu guwugbiphg:
Cwjwuwnwuh  Lwlpwwbinnyejuu hwupwihu  dwnwjniejniuttpp Ywpqwynpnn
hwuduwdnnnyp jnipwpwugnip tnwph' dhusl ndjw) tnwpduw nblynbdpbpp 1-p yepwtwnud £
unyu Ywpgh npwdwihu dadnigyniuubpp’ npwug twwndwdp Yphpwnbing pupwghy nwpyw
ubwywnbdpbp wdujw uywnnnwywu qubiph hunbpup uwfunpn vwpdw Unyu wdujw
Uywundwdp: Yepwuwpdwt wpryniupnid uwhdwudwd dbonieiniuubipp nidh dbe Gu dinuntd
wnyjw| nmwpywt hwonpnnn nmwpyw hnwjwph 1-hg:



